[bookmark: _Hlk172546876]「#かがやく未来に」北陸新幹線写真投稿キャンペーン（PR）
応募規約

１．募集テーマ
[bookmark: _Hlk157065559]「#かがやく未来に」
[bookmark: _GoBack]ハッシュタグ「#かがやく未来に」にあわせて、北陸新幹線にまつわるお写真をご投稿ください。


2．募集概要
【募集期間】
2024年7月29 日（月）～2024年８月31日（土）23：59

【グランプリ】
■かがやく未来賞・・・１名様
グランプリに輝いたお写真は、北陸新幹線建設促進同盟会の公式素材として広報などに活用させて頂きます。
（活用例）
・北陸新幹線建設促進同盟会が発行しているパンフレット、ポスター等への掲載
・公式SNSで情報発信する際の広報素材として活用　など

【優秀作品】
■同盟会賞・・・１０名様（グランプリを除く）
同盟会賞を受賞した作品は、公式ＳＮＳやＨＰで紹介されます。


3．受賞者の選定および連絡について
グランプリおよび優秀作品は、北陸新幹線建設促進同盟会およびRailil編集部において選定します。
グランプリに選定された方には、Raililにご登録いただいているメールアドレスへ個別にご連絡いたします。（9月中旬頃を予定）メール受信後、指定された期間内に返信を頂けない場合、受賞の権利は失効し、次点の受賞候補者に権利が移行します。
なお、優秀作品に選定された方に連絡はいたしません。


4．投稿方法
1 投稿画面にてご自身で撮影した北陸新幹線にまつわるお写真を選択
2 そのまま投稿画面上でお写真にまつわるエピソードとハッシュタグ「#かがやく未来に」を入力
3 「投稿」ボタンをタップ


5．応募規約
本規約は、JR西日本イノベーションズ（以下「当社」という。）が運営する”鉄道専用”SNS「Railil（レイリル）」内で実施する、「#かがやく未来に」北陸新幹線写真投稿キャンペーン（以下「本キャンペーン」という。）について規定するものです。本キャンペーンに応募される方（以下「応募者」という。）は、本規約を読み、同意いただける場合にのみご応募ください。

【応募条件】
· ハッシュタグ「#かがやく未来に」を使用した投稿は、投稿時点において本企画の注意事項および応募規約に同意されたものとみなされます。
· 安全な場所や許可された場所において、ご自身が撮影した写真をご投稿ください。
· 18歳未満の方は事前に保護者の同意を得た上でご投稿ください。18歳未満の方が投稿された場合は、保護者の同意を得た上で投稿されたものとみなします。
· おひとり様何点でもご投稿いただけます。過去に撮影した写真もご投稿いただけますが、既に他のフォトコンテスト等にご応募されている写真はご遠慮ください。
· カラー・モノクロおよび、縦・横は問いません。
· 撮影機材は問いません。

【注意事項】
· 写真の採用までにRaililから退会された場合や、投稿された写真の投稿を削除された場合であっても写真が採用される場合があります。
· 制作物のデザインにあたってトリミング等を行う場合があります。
· 投稿写真にかかる著作権その他の知的財産権は、投稿者に帰属しますが、投稿者は北陸新幹線建設促進同盟会に対し無償・無期限で投稿写真の利用を許諾したものとみなします。
· 本企画の告知等のため、採用された写真がアプリ内コラムや各種メディアにて掲載される可能性があります。
· 下記の項目に該当するまたは該当するおそれのあると当社が判断した場合、選定対象外となります。選定後に判明した場合も選定を取り消す場合があります。
1. 公序良俗に反する内容（過度な露出・迷惑行為等、視聴者を不快にさせる恐れのある内容)
2. 当社ならびに本キャンペーンの運営を妨げ、信頼を毀損するような行為を含んだもの
3. 本キャンペーンのテーマ意図と異なるもの
4. 特定のキャラクターやタレントの権利に抵触する恐れのあるもの
5. 個人、企業、団体等を中傷したり、プライバシーを侵害したりするもの
6. 他人の著作権・商標権等の知的財産権、肖像権に抵触するもの
7. 上記の他、当社および運営事務局が不適切と判断するもの
尚、被写体に人物が入る場合、投稿に際しては必ず本人(被写体)の承諾を得てください。
· 応募写真は応募者が全ての著作権を有しているものに限ります。第三者の著作権・商標権等の知的財産権や肖像権を侵害するような行為が判明した場合、当社はそのトラブルの責任は一切負いません。
· 応募者は、当社および当社が許可した第三者が本キャンペーンその他広報宣伝物等において応募写真を無償で使用することを許諾するものとします。
· 広報宣伝物等に使用した写真の取下げのご要望には応じかねます。
· 応募者は、当社又は当社が指定する「北陸新幹線写真投稿キャンペーン」に関連する第三者に対し、応募写真にかかる著作者人格権を行使しないものとします。
· 当社および当社が許可した第三者は、応募写真を改変（トリミングや色調の変更等）できるものとします。
· 当社および当社が許可した第三者による応募写真の利用に対して、応募者への報酬・使用料等のお支払はございません。
· 当社は、応募者の個人情報を収集する場合、本キャンペーンに関する連絡や発送等に使用し、目的外の使用は行いません。
· 当社は、応募作品の応募・採用により発生する応募者、その家族及び第三者の損害に対して、その一切の責任を負いません。第三者から応募写真に関して権利侵害・損害賠償などの苦情・異議申し立てがあった場合には、応募者が自らの責任と負担で対処することとします。その際は、応募者が費用等を対処するものとします。
· やむを得ない事情により、本キャンペーンを変更、一時中断及び中止する場合があります。当社は、それらの場合により発生する応募者、その家族及び第三者の損害に対して、その一切の責任を負いません。
